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1. BanuuuTe ofgHoi 0OBKHOBEHHON ApoOBIO YnCTO:
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. Pewure cucremy ypaBHeHHIL:

ot T —y=0,

y* + 5y = 24 + zy.

[N

3. Pemute ypasHecHuC:
sin? 2z = sin’ z.

4. B tpeyronsuuke ABC: AC = CB = 25, Touxka M
nexut #a AC, Touxka N nexut na BC, touxa H aexxur
Ha AB, npnuem AM = MC, BN = NC. Ilpamvie AN
u BAM mnepecexkatorea B rouxe K, KH L AB, KH = 5.
Hattnnre novny AB.

5. Pemute #HepaseHCTRO!:
2
(% — 5z + 4)(z? — 9z + 20) - 2¥7 > 0.
6. Haiinute BCC LiGJIBIE UMCHA T, Y, £ TAKHC, UYTO:

522 + y? 4+ 32° — 2yz = 30.



